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Fisa de lucru
Clasaalla
1. a) Calculeaza :
6x4-= 6x8-= 8x5= 4x7 =
8x9-= 4x9-= 7x8= 8x8=

b) Afla sfertul produselor obtinute care sunt mai mici ca 40:

c) Afla optimea produselor care sunt mai mari decat 45 :

2. Afla numarul necunoscut:
2x6:a=27:9 28:e=49:7 ax(21:3)=100-5x5-8x5

3. Se dau numerele:
a=(2x9+6x3):6; b=100-8x4-9x7;
Calculeaza treimea rezultatului 2a + 3b

f
?
:

4. Afla triplul unui numar stiind ca dublul sau este 18:

5. La o florarie s-au adus 5 buchete cu cate 7 trandafiri albi, iar cu 14 mai
multi trandafiri galbeni. Cate buchete de trandafiri sunt in total daca si
trandafirii galbeni se asaza tot cate 7 in buchet?
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